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ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Περί όρων αµοιβής και εργασίας των Εργατών Τελετών (Νεκροποµπών) που 

απασχολούνται από τα Γραφεία Τελετών στα Νεκροταφεία περιοχής 

Αθηνών – Πειραιώς και Προαστείων 

(Πράξη κατάθεσης ΣΕΠΕ Τµήµα Κοιν. Επιθ.:Ανατ. Τοµ. Αθηνών 72/21-12-07) 

Στην Αθήνα σήµερα 19 ∆εκεµβρίου 2007 στα Γραφεία του Σωµατείου Ιδιοκτητών 

Γραφείων Τελετών Αθηνών-Προαστείων, Τριβωνιανού 29 γ' όροφος Αθήνα, µετά από 

νόµιµες προσκλήσεις και επανειληµµένες διαπραγµατεύσεις, υπογράφεται η 

Συλλογική Σύµβαση Εργασίας, αφ' ενός µεν: 

Α.  ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΑ 

1.  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Ιδιοκτητών Γραφείων Τελετών 

Αθηνών -Προαστείων (Σ.Ι.Γ.Τ.Α.)", εκπροσωπούµενο από τον Πρόεδρο 

και τον Γενικό Γραµµατέα του ∆.Σ. Τσακίρογλου Κωνσταντίνο και Βλάσση 

Παναγιώτη και αφ' ετέρου: 

Β.  ΕΡΓΑΤΙΚΑ 

Της Οµοσπονδίας Σωµατείων Εργατών Τελετών (Ο.Σ.Ε.Τ.), 

εκπροσωπούµενης από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα του ∆.Σ. Βασιλικό 

Γεώργιο και Κουτρούλη Αθανάσιο, µε τα Μέλη της: 

α)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών Ο ΑΓΙΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ", το οποίο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα 

του ∆.Σ. Λίνα Παναγιώτη και Σταµατόπουλο Γεώργιο. 

β)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών ΟΙ ΑΓΙΟΙ 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΙ" το οποίο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό 

Γραµµατέα του ∆.Σ. Βασιλικό Γεώργιο και Ντράλο Ανδρέα. 

γ)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών Η ΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ 

ΛΑΖΑΡΟΥ" το οποίο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα 

του ∆.Σ. ∆ήµου Παναγιώτη και Ηλιόπουλο Σταµάτη. 

δ)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών Ο ΤΙΜΙΟΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ" το οποίο εκπροσωπείται από τον. Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα 

του ∆.Σ. Χατζηφωτεινό ∆ηµήτριο και Τόγια Ιωάννη. 

ε)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών ΑΠΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ" το οποίο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό 

Γραµµατέα του ∆.Σ. Σωτηριάδη Χαράλαµπο και Τσικώνη Βασίλειο. 
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στ)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών ΟΙ ΑΓΙΟΙ 

ΠΑΝΤΕΣ" το οποίο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα 

του ∆.Σ. Χρυσαφίτη Ιωάννη και Μάρκο Καούνη. 

ζ)  Το Σωµατείο µε την επωνυµία "Σωµατείο Εργατών Τελετών Ο ΑΓΙΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ" το οποίο εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραµµατέα 

του ∆.Σ. Γλένη Σπύρο και Βλαχόπουλο ∆ηµήτριο. 

Τα ∆ιοικητικά\ Συµβούλια των πιο πάνω αναγραφόµενων Εργοδοτικού και 

Εργατικών Σωµατείων, ύστερα από σειρά διερευνητικών συζητήσεων για την 

µεταξύ των διαπραγµάτευση της Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας για τα έτη 2007 

και 2008 και λαµβάνοντας υπ' όψιν: 

1.  Ότι µε την από 26/4/1980 Σ.Σ.Ε. µεταξύ των συµβαλλόµενων, η οποία 

δηµοσιεύθηκε νόµιµα (ΦΕΚ τ. Β 'αρ. 492/1980), συµφωνήθηκε ότι τα 

καθοριζόµενα γι αυτή ποσά αµοιβής για τις επί µέρους διάφορες εργασίες των 

Εργατών που απασχολούν τα Γραφεία Τελετών, θα αναπροσαρµόζονται κατά 

ποσοστό ίσο και ανάλογο προς τις αυξήσεις των κατώτατων ορίων µισθών και 

ηµεροµισθίων που θα χορηγούνται µε την εκάστοτε Εθνική Γενική Συλλογική 

Σύµβαση Εργασίας. 

2.  Την δήλωση του Υπουργού Εργασίας ότι το θέµα των Συλλογικών 

διαπραγµατεύσεων αφορά αποκλειστικά τους κοινωνικούς εταίρους, απεφάσισαν 

την αναπροσαρµογή των αµοιβών των Εργατών Τελετών για τα έτη 2007 και 

2008 και συµφωνούν και συνοµολογούν τα ακόλουθα: 

1.  Συµφωνείται να αναπροσαρµοσθούν οι καταβαλλόµενες αµοιβές των Εργατών 

Τελετών των Συµβαλλόµενων Εργασιακών Σωµατείων που απασχολούνται από τα 

Γραφεία Τελετών και είναι εγγεγραµµένα Μέλη του Συµβαλλόµενου 

Εργοδοτικού Σωµατείου στα Κοιµητήρια της περιοχής Αθηνών - Πειραιώς και 

Προαστείων και των ∆ήµων και Κοινοτήτων Νοµού Αττικής για τα έτη 2007 και 

2008 ήτοι για την χρονική περίοδο 2 ετών, αρχοµένης από της ηµεροµηνίας 

έναρξης ισχύος της παρούσης ήτοι την 12η Μαρτίου 2007, ως εξής 

2.  Η αµοιβή συνολική της οµάδας (γκρουπ) των έξη (6) φραγκοφόρων, καθορίζεται 

σε 245 € για το έτος 2007 και σε 255 € για το έτος 2008. 

3.  Η αµοιβή συνολική της οµάδας (γκρουπ) των τεσσάρων (4) φραγκοφόρων, 

καθορίζεται σε 185 € για το έτος 2007 και σε 195 € για το έτος 2008 

Στα Κοιµητήρια Α' , Γ' και Ζωγράφου, καθώς όπως επίσης στις κηδείες µε πορείες 

ώµου από οικείες, θα χρησιµοποιείται γκρουπ των έξι (6) φραγκοφόρων. 

4.  Η αµοιβή των παραγράφων 2 & 3 ισχύει για όλες τις κηδείες είτε γίνονται εντός 
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των Νεκροταφείων, είτε εκτός δηλαδή από τα σπίτια των νεκρών, από Ναούς ή 

Νεκροθαλάµους. 

5.  Η αµοιβή "Οδοιπορικά Έξοδα" για τα εισιτήρια κάθε γκρουπ Εργατών Τελετών για 

τα Νεκροταφεία πέριξ των Αθηνών, ορίζεται κατά ανώτατο όριο σε 30 € για τα 

έτη 2007 και 2008. 

∆εν καταβάλλονται οδοιπορικά έξοδα για τις κηδείες που γίνονται στα Α' και Γ' 

Νεκροταφεία Αθηνών. 

Για τις κηδείες που γίνονται εκτός Νεκροταφείων "Σπίτια, Ναοί κ.λ.π.", τα 

οδοιπορικά έξοδα του γκρουπ µε αυτοκίνητο, είναι ίσο µε την δαπάνη των άλλων 

ταξί της κηδείας. 

6.  Η αµοιβή για την µεταφορά στεφάνων εντός Νεκροταφείων καθορίζεται σε 10 €. 

7.  Η αµοιβή για την µεταφορά στεφάνων εκτός Νεκροταφείων ήτοι από σπίτια των 

νεκρών, καθορίζεται σε 15 €. 

8.  Η αµοιβή για την µεταφορά φέρετρου και τοποθέτηση νεκρού για κάθε Εργάτη 

Τελετών, καθορίζεται σε 40 €. 

9  Η αµοιβή κάθε Εργάτη Τελετών για εξυπηρέτηση µνηµόσυνων, καθορίζεται σε 40 

€. 

10.  Στις αµοιβές αυτές των παραγράφων 2, 3, 6, 7, 8, & 9, συµπεριλαµβάνονται ο 

καλλωπισµός και ευπρεπισµός των Εργατών Τελετών, τα ∆ώρα Χριστουγέννων, 

Πάσχα, Επίδοµα Αδείας, καθώς και το ποσό που καταβάλλεται ως "φιλοδώρηµα 

ώµου". 

11.  Στις παραπάνω τιµές υπολογίσθηκαν όλες οι επιβαρύνσεις και προσαυξήσεις από 

οποιαδήποτε αιτία, καθώς και οι εισφορές και κρατήσεις υπέρ τρίτων, όπως ΙΚΑ 

συµπεριλαµβανοµένης και της εισφοράς επικινδυνότητας, Εργατική Εστία, 

Επικουρικό Ταµείο, και έτσι τα Γραφεία Τελετών που είναι Μέλη του ΣΙΓΤΑ, δεν 

έχουν καµία άλλη υποχρέωση προς τους Εργάτες Τελετών ή προς οιονδήποτε 

τρίτο από οποιαδήποτε αιτία. 

12.  Στις αµοιβές που καθορίζονται και που θα ισχύσουν για το χρονικό διάστηµα δύο 

ετών (2007 & 2008), συµπεριλαµβάνονται όλες οι τυχόν πρόσθετες αµοιβές, 

παροχές που τυχόν θα δοθούν για όλο το 2007 και το 2008 (διορθωτικό ποσό, 

ΑΤΑ κ.λ.π.). 

α.  Οι παραπάνω αµοιβές θα ισχύσουν για τους τελετές που διενεργούνται τους 

περιοχές τους τέως ∆ιοικήσεως Πρωτευούσης και συγκεκριµένα τους ∆ήµους 

Χαλανδρίου, Αµαρουσίου, Κηφισιάς, Αγίας Παρασκευής µέχρι 

Σταυρού, Γλυφάδας, Σχιστού, Πετρουπόλεως, Ν. Λιοσίων, Αγίων 
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Αναργύρων, Ν. Φιλαδέλφειας, (Κόκκινου Μύλου), Κουκουβάουνες, 

Πειραιώς, Περάµατος και για τους τελετές που διενεργούνται εντός των 

Κοιµητηρίων Ερυθραίας, Γέρακα, Γλυκών Νερών, Βούλας, Κάντζας. 

β.  Για τους τελετές που διενεργούνται πέρα από τους πιο πάνω αναφερόµενες 

περιοχές και συγκεκριµένα τους ∆ήµους Βουλιαγµένης, Βάρης, Βάρκιζας, 

Κορωπίου, Σπάτων, Λούτσας, Ραφήνας, Μαρκόπουλου, Ν. Μάκρης, 

Μαραθώνος, Ωρωπού, Μενιδίου, Ζοφριάς, Άνω Λιοσίων, Φυλής, 

Ελευσίνας, Ασπροπύργου, Αγ. Στεφάνου, Κρυονερίου, ∆ροσιάς, 

Εκάλης, ∆ιονύσου, Καπανδριτίου, Κιούρκων, Λαγονήσι, Λαυρίου, 

Σουνίου, θα καταβάλλεται η παραπάνω αµοιβή προσαυξηµένη κατά 50%, 

εφ' όσον η απασχόληση διαρκεί µισή µέρα, αλλιώς αν διαρκεί ολόκληρη την 

ηµέρα, η αµοιβή θα καθορίζεται µε ειδική κατά περίπτωση συµφωνία µεταξύ 

του Γραφείου Τελετών και του Σωµατείου Εργατών Τελετών . 

13.  Οι ∆ιοικήσεις των συµβαλλόµενων Σωµατείων , Εργοδοτικών και Εργατικών, δεν 

έχουν καµία ευθύνη για τυχόν καταβολή ή λήψη από τα Μέλη τους, αµοιβής πέρα 

από την παραπάνω καθοριζόµενη. 

14.  Οι Εργάτες - Τελετών οφείλουν µόλις ειδοποιηθούν από τα Γραφεία Τελετών να 

βρίσκονται 20' της ώρας νωρίτερα από την καθοριζόµενη ώρα τέλεσης της 

κηδείας στον υποδειχθησόµενο τόπο εκφοράς του νεκρού. 

15.  Οι Εργάτες Τελετών, οφείλουν να προσέρχονται εις τον τόπο της τελέσεως της 

κηδείας καθαροί, ξυρισµένοι, κοµµένα µαλλιά, βαµµένα παπούτσια, καθαρό 

πουκάµισο, ευπρεπείς και κόσµιοι, να υπακούουν στις εντολές του 

αναλαµβάνοντος την κηδεία Εργολάβου ή εις τον επικεφαλής, ώστε να 

επιτυγχάνεται κατά τρόπο πειθαρχικό, κοσµιότητα της τελετής και το άψογο 

γενικά αυτής. 

16.  Οι Εργάτες Τελετών οφείλουν να πηγαίνουν στο σπίτι του νεκρού µε απόλυτο 

σεβασµό και ευγένεια, τόσο προς τον νεκρό, όσο και στα άλλα µέλη της 

οικογενείας του, και µε νεκρική σιγή να παρέχουν κάθε δυνατή περιποίηση προς 

τον νεκρό. 

17.  Η σειρά της εκφοράς του νεκρού θα κανονίζεται από το Γραφείο Τελετών, το 

οποίο και θα ρυθµίζει το σηµείο αναχωρήσεως, καθώς και κάθε άλλη λεπτοµέρεια 

της διαδικασίας και της πορείας της τελετής. 

18.  Απαγορεύεται στους Εργάτες Τελετών να αναλαµβάνουν για λογαριασµό τους, 

κηδείες ή να διατηρούν φερετροποιεία ή καταστήµατα πωλήσεως ειδών κηδείας, 

ως και οποιεσδήποτε διαµεσολαβήσεις υπέρ κάποιου Γραφείου Τελετών. 

19.  Τα συµβαλλόµενα µέρη που εκπροσωπούν την Ο.Σ.Ε.Τ. και τα Εργατικά 
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Σωµατεία, επαναλαµβάνουν την υποχρέωση να µην συνάπτουν συµφωνίες και να 

µην εξυπηρετούν τα Γραφεία Τελετών που ιδρύονται και λειτουργούν στην 

περιοχή Αθηνών και Πειραιώς, εφόσον αυτά δεν είναι Μέλη του Σωµατείου 

Ιδιοκτητών Γραφείων Τελετών Αθηνών - Προαστείων (Σ.Ι.Γ.Τ.Α.). 

Το Σωµατείο Ιδιοκτητών Γραφείων Τελετών Αθηνών - Προαστείων δεσµεύεται να 

µην υποστηρίζει καθ' οιονδήποτε τρόπο τυχόν νεοϊδρυθησόµενα Σωµατεία 

Εργατών Τελετών, εφόσον δεν είναι Μέλη της ΟΣΕΤ. 

20.  Για την εφαρµογή των προηγούµενων όρων, τα συµβαλλόµενα µέρη, θα πρέπει 

να παραδώσουν το ένα στο άλλο, Κατάσταση των Μελών τους που είναι 

εγγεγραµµένα στην δύναµη τους µέχρι σήµερα. 

Συµφωνείται ότι κάθε πρόβληµα ή διαφορά που θα προκύπτει µεταξύ των Μελών 

του Εργοδοτικού Σωµατείου και των Εργατικών Σωµατείων, θα πρέπει να άγεται 

αµέσως σε κοινό όργανο των συµβαλλόµενων, το οποίο θα συγκροτείται από 

Μέλη των ∆ιοικητικών Συµβουλίων τους ή και από άλλα Μέλη του ∆.Σ. κάθε 

Σωµατείου, αν το θέµα είναι σοβαρό. Έτσι θα επιλύονται αµέσως οι τυχόν 

διαφορές που θα προκύπτουν και θα επικρατεί κλίµα εύρυθµης και καλής 

συνεργασίας. 

21.  Με την παρούσα Συλλογική Σύµβαση Εργασίας, καθορίζεται να φέρουν οι 

Εργάτες Τελετών (Φραγκοφόροι), οµοιόµορφη ενδυµασία, τους µεν χειµερινούς 

µήνες µαύρο κουστούµι, λευκό πουκάµισο, µαύρη γραβάτα, που δύναται να 

αντικατασταθεί από το σύνολο των Μελών εκάστου γκρουπ και όχι µεµονωµένος 

µε µαύρο παπιγιόν, απαγορευµένης ρητώς δια της παρούσης της ανοµοιόµορφης 

εµφάνισης των εργαζόµενων στην επικήδεια τελετή, όπως άλλοι µε παπιγιόν και 

άλλοι µε γραβάτα, µε ποινή επιβολής χρηµατικής ποινής προστίµου, µέχρι το µισό 

της συνολικής αµοιβής του γκρουπ στην συγκεκριµένη τελετή, τους δε θερινούς 

µήνες η ίδια ενδυµασία χωρίς σακάκι. 

22.  Με την παρούσα Συλλογική Σύµβαση Εργασίας, καθορίζονται ως ηµιαργίες οι 

ηµέρες Σάββατο, και Αργίες, οι Κυριακές. 

Εξαιρέσεις επιτρέπονται: 

α.  Στα Νεκροταφεία Βούλας, Βουλιαγµένης, Βάρκιζας, Αχαρνών, Άνω 

Λιοσίων, Καµατερό, καθώς και σε άλλα τα οποία εξακολουθούν να 

λειτουργούν λόγω ειδικών συνθηκών, τα Σαββατοκύριακα. Η αµοιβή 

εκάστου γκρουπ που απασχολείται στις περιπτώσεις αυτές, 

προσαυξάνει τις ηµέρες των Αργιών κατά 75%. 

β.  Για τις τελετές που πραγµατοποιούνται στην Αθήνα, στον Πειραιά 

και περιοχές της τέως ∆ιοικήσεως Πρωτευούσης, και οι ταφές 
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πραγµατοποιούνται σε Νεκροταφεία εκτός της ζώνης των ∆ήµων 

που αναφέρονται στην παράγραφο 12β, γ, τα οποία λειτουργούν 

λόγω ειδικών συνθηκών. 

23.  Οι καθοριζόµενες αµοιβές που αναφέρονται στην παρούσα Συλλογική Σύµβαση 

Εργασίας, ισχύουν από 12 Μαρτίου 2007. 

24.  Κατά τα λοιπά εξακολουθούν να ισχύουν οι κείµενες διατάξεις: 

Η Σύµβαση αυτή ισχύει για χρονικό διάστηµα δύο ετών, ήτοι µέχρι 31 

∆εκεµβρίου 2008. 

Οι διαπραγµατεύσεις για την υπογραφή της επόµενης ΣΣΕ, θα ξεκινήσουν 30 

ηµέρες πριν την λήξη της παρούσας Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας. 

Σε πίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε η παρούσα σε 10 αντίτυπα που έλαβε 

κάθε συµβαλλόµενο µέρος από ένα, τα δε υπόλοιπα θα κατατεθούν στην αρµόδια 

Επιθεώρηση Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ν. 

1876/1990. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
Α. ΕΡΓΟ∆ΟΤΙΚΑ Β. ΕΡΓΑΤΙΚΑ 

1. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ Ι∆ΙΟΚΤΗΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΤΕΛΕΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Σ.Ι.Γ.ΤΑ» "Η Κοίµηση 

της Θεοτόκου" 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ Σωµατείων Εργατών 
Τελετών «Ο.Σ.Ε.Τ.» 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
Κ. ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ Γ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Π ΒΛΑΣΣΗΣ Α. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ 

 2. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ «Ο 
ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ» 

 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 Π. ΛΙΝΑΣ 
 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 Γ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 3. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ 

«ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΘΕΟ∆ΩΡΟΙ» 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 Γ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ 
 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 Α. ΝΤΡΑΛΟΣ 
 4. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ «Η 

ΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ» 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 Π. ∆ΗΜΟΥ 
 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 Σ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
 5. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ «Ο 

ΤΙΜΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ» 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 ∆. ΧΑΤΖΗΦΩΤΕΙΝΟΣ 
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 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 Ι. ΤΟΓΙΑΣ 
 6. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ 

«ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 Χ. ΣΩΤΗΡΙΑ∆ΗΣ 
 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 Β. ΤΣΙΚΩΝΗΣ 
 7. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ 

«ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ» 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 Ι. ΧΡΥΣΑΦΙΤΗΣ 
 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 Μ. ΚΑΟΥΝΗΣ 
 8. ΓΙΑ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΛΕΤΩΝ «Ο 

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 Σ. ΓΛΕΝΗΣ 
 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ∆. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ 

 


